

中国代表团 力争运动成绩和精神文明双丰收

新华社杭州10月22日电(记者 许东远 季嘉东)继2010年广州亚残运会后,时隔13年,亚残运会再次来到中国。杭州亚残运会中国体育代表团副团长赵素京22日在接受新华社记者采访时表示,中国代表团的参赛目标是继续保持领先地位,取得运动成绩与精神文明双丰收。

“心相约,梦闪耀”。22日晚,第四届亚洲残疾人运动会将在杭州开幕。44个国家和地区的近3100名残疾人运动员相聚一堂,追逐梦想。此次亚残运会共设射箭、田径等22个大项、564个小项。中国代表团将参加22个大项、397个小项的比赛。目前,轮椅篮球、羽毛球、硬地滚球、草地滚球等项目已陆续开赛。

赵素京介绍,中国亚残运代表团共计723人,其中运动员439人,包括男运动员221人、女运动员218人,来自31个省、自治区、直辖市,平均年龄26.5岁。

这是中国体育代表团参加亚残运会以来,覆盖省(区、市)最多的一次。其中,215名运动员是首次参加亚残运会,227名运动员曾参加过残奥会。

“杭州亚残运会是展示华夏风尚的大舞台,是展现新时代新征程中国残疾人自强不息精神风貌的大舞台,更是增进亚洲人民团结进步的大舞台。”赵素京说。

在2018年雅加达亚残运会上,中国代表团实现金牌榜、奖牌榜“三连冠”。而杭州亚残运会与巴黎残奥会紧密相关,22个大项比赛中有12个是巴黎残奥会的资格赛或积分赛,其中田径、游泳、自行车、射击为巴黎残奥会资格赛,举重为世界排名赛,硬地滚球、盲人柔道、乒乓球、轮椅网球、羽毛球、跆拳道、轮椅击剑为巴黎残奥会积分赛。

“我们要通过运动员的优秀表现,鼓舞激励更多残疾人参与体育康复健身,积极融入社会。”赵素京表示,中国体育

代表团在赛场上拼搏奋斗,是对残疾人体育事业的巨大支持和鼓舞。代表团由身残志坚的运动员组成,他们以超凡的毅力和顽强的斗志克服了生理上的限制,在残疾人体育领域取得了卓越成就。

杭州亚残运会不仅是竞技的舞台,更是运动员交流的平台。赵素京说:“中国体育代表团会进一步深化与各残奥委员会和各代表团的交流合作,通过举办亚残运会积极参与国际残疾人体育事务,为推动国际残疾人体育运动新发展、增进亚洲各国各地区残疾人之间的友谊作出新贡献。”

赵素京同时强调,要确保反兴奋剂工作零差错,干干净净参赛。“中国代表团全体人员将以零容忍的态度坚决杜绝兴奋剂,确保拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌。”她说,“希望在家门口的赛场上争取优异成绩,为实现‘两个亚运,同样精彩’的目标做出应有的贡献。”

阿奇霉素无需囤 切忌盲目用

近日,全国多地出现肺炎支原体感染患者,一时间对症药物阿奇霉素也接连登上热搜。记者探访北京多家药房发现,阿奇霉素市场供应充足,市民无需囤货。

10月20日,记者走访了鼓楼大街、王府井附近的5家药房,均有在售的阿奇霉素。工作人员均表示,店内阿奇霉素供应充足,市民无需囤货。

走访中记者发现,阿奇霉素虽是处方药,5家药房中,只有1家药房工作人员称需要患者提供纸质处方,一张处方对应一份药;一家药房称需和医生视频问诊后,才能售药;其他3家只需要提供患者基本信息即可买到药。

“想买点阿奇霉素给孩子备着,店里有吗?”走进鼓楼桥附近的一家药房,梁女士问。在得到肯定答复后,梁女士担心地问:“阿奇霉素是处方药,没有医院开的处方,可以直接从店里买吗?”“可以的,我们都是药师。”工作人员没有犹豫,回答说。对于孩子的情况,工作人员只询问了以前是否吃过此类药物。

在王府井一家药房,当记者询问没有处方、没有症状能否购买阿奇霉素时,工作人员回答:“我们让大夫开处方,要买多少我们直接给你开就行,别的你不用管,很简单,报一下名字和身份证号,就能在线开处方。”当记者询问不用孩子信息,直接用大人的信息是否可以,工作人员说:“得看情况,能录进去就行。”

线上情况如何?记者进入一家购药平台小程序,点击阿奇霉素的购买链接,右下方可点击“咨询医生开药”。只需添加就诊人信息,过敏史、既往病史、肝功能等按默认的“无”或“正常”选项,选择“线下已确诊疾病”的类型,简单几步,问诊信息收集就已接近完成。

在问诊信息最后,有一项“是否已在实体医院就诊,且已有明确诊断”,患者既可选择“上传复诊凭证”,也可点击“我有,不在身边”。记者选择后者,没有额外提供任何诊断证明,几秒后一张有医师姓名的“电子处方笺”就开具成功了,接着就可进入下单支付阶段。

提醒

北京天坛医院药学部副主任杨莉介绍,目前所有的抗菌药物都属于处方药,由医师开具正规处方后再用药非常必要。非专业人士若不经判断贸然用药,可能延误治疗;另外,使用阿奇霉素还可能出现腹泻、腹痛、恶心、呕吐、皮疹等不良反应,甚至有急性心血管死亡的风险。

据《北京晚报》报道

澜沧江畔的 千年古盐田

西藏昌都市芒康县纳西民族乡村民在盐田里劳作(10月20日摄)。

西藏昌都市芒康县纳西民族乡位于澜沧江畔,当地从唐代开始制盐,距今已延续1300余年。盐田在澜沧江两岸依山而建,由多根木柱搭架,架上用透水性强的泥土铺成平面夯实。当地村民仍保持着原始的手工晒盐方式,他们从澜沧江畔的盐井、盐池中取出卤水倒入盐田,经阳光蒸晒、风干,结晶成盐。远远望去,盐田错落有致,景色奇美。

新华社记者 孙非摄



简讯

西乌旗看守所 开展家访慰问活动

为进一步落实暖警爱警措施,近日,西乌旗看守所所长苏乙拉图前往辅警家中开展家访慰问活动。

家访过程中,所长苏乙拉图与辅警家属面对面唠家常、聊生活、谈工作,全面了解辅警生活状况、爱好特长、性格特征及“八小时”以外的有关情况,耐心倾听辅警家属对公安工作的意见建议。通过开展家访慰问活动,进一步融洽了与辅警及家属的关系,积极营造了监所关心辅警家属、辅警家属支持监所工作的良好氛围。

西乌旗拘留所开展在拘人员 艾滋病病毒筛查工作

为确保拘留所安全与稳定,强化监所安全管理,及时掌握新入所在拘人员艾滋病等传染疾病基本情况,西乌旗拘留所邀请旗疾控中心工作人员为被拘留人员开展艾滋病病毒筛查工作,并就艾滋病等传染性疾病的防治知识进行了宣传。

通过艾滋病病毒筛查工作,不仅消除了监所安全隐患,使被拘留人员对预

防艾滋病有了更加充分、全面、科学的认识,提高了防艾意识,对监所安全、稳定起到了作用。

西乌旗拘留所 开展安全大检查工作

为进一步做好拘留所安全防范工作,确保拘留所绝对安全,西乌旗拘留所所长额尔登毕力格组织民警辅警开展安全大检查工作。

首先拘留所值班民警辅警对被监室进行逐一仔细地检查,对被拘留人员被褥、衣物、床板、人身、生活用品、拘室门、窗等进行了认真细致地检查,对监控设施进行安全大检查,并对监区内的环境卫生进行了集中清理。及时堵塞安全漏洞,加强对被拘留人员安全教育和规范管理,确保拘留所绝对安全。

西乌旗看守所开展普法教育

为提高在押人员法律意识,西乌旗看守所多措并举开展普法教育工作。

管教民警通过广播的方式给在押人员讲课,帮助他们转化思想、调整情绪,充分发挥监所的教育矫治职能。利用在押人员每天学习时间,看守所为在押人员发

了法律书籍供在押人员借阅,鼓励在押人员充分利用被羁押期间自学法律知识。

通过对在押人员的普法教育,进一步提升了在押人员遵纪守法意识,为保障监所安全稳定提供了有力保障。

一机二中开展 首届英语学科节系列活动

为了加强校园文化建设,营造浓厚的校园英语学习氛围,培养学生运用语言的能力,充分调动学生学习英语的积极性和主动性,10月19日起,一机二中首届校园英语学科节拉开帷幕。本次英语学科节以年级为单位,以不同主题形式进行比赛。内容丰富,旨在让每位学生都能参与其中,展示自我,享受学习英语的快乐。

10月19日举办全校英语书写竞赛,10月23日至30日,七年级同学将进行英语演讲、英语歌曲独唱、英语电影对白、英语电影配音等精彩表演;八年级同学将上演“英语遇见中国故事”;九年级英语组将举行“最强大脑,词汇竞赛”闯关活动。

相信此次活动,可以激发学生对英语的爱好和兴趣,提高学生综合运用英语语言的能力。